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ACTA CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA SESiÓN
EXTRAORDINARIA DE 2021

DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA
COMISiÓN NACIONAL DE ARBITRAJE MÉDICO

En la Ciudad d e México, siendo las t rece ho ras d e l ve in t iu no de abri l de dos
mil ve int iu no, e n la sa la d e j untas d e la Su bco m is ión Ju r ídica d e la Co m is ió n
Naci onal d e Ar bi t raje Médi co, e n ade lante CONAM ED, u bicada e n e l cuarto
piso del edificio marcado con el número sesenta de la avenida denom inada
Ma ri na Naci onal, co lonia Tacuba, A lcald ía M iguel H id al g o, reun id as las
pe rso nas que a co nt inuació n se m enci onan, a efecto de ce le b ra r la Pr imera
Sesión Extraord ina ria de 2021 del Comité de Tra nsparencia de la CO NAMED.

El l icenciado Ju an A nton io O rozco Montoy a, Pres ide nte d el Co mité de
Tr anspar enc ia, en lo sucesivo e l Pr esidente d e l Co m ité, e l licenc iado Migue l
Andrés Gazano Moreno, Titula r del Á rea de Quejas, Denuncias e
In vest ig ac ion es del Órgano Int e rno de Control" e l licenci ado Juan López
M artínez, D ir ector d e Recu rso s Hu m ano s, M ateri ales y Serv ic ios Ge nera les y
Responsable d e l Á re a Coord ina d ora d e Arch ivos y fi na lmente, e n t érminos de
la Sexta de las Reglas, el licenciado Alberto Isaac Hernández Gómez,
Secreta rio Técnico del Co m ité.

Asentado lo descrito en el párrafo p recedente y habiendo registrado su
asistencia los part icipantes p rese ntes e n la lista correspondiente, se verificó el
q uórum leg al para llevar a cabo la ses ió n, por lo que e l Pres idente del Co m ité
d ec lar ó insta lada la Primera Ses ió n Ext raord inaria d e l ejercic io 2021 del
Com ité de Tran spar en c ia de CONAM ED y d io la bienvenida a los presentes
pa ra proceder a da r lect ura al siguiente:

I
I De conformidad con el oficio número SFP.OIC.CONAMED.TOIC.042.2021
de fecha 19 de abr il de 2021.
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l . Lista de as istencia y d ec lar ac ión de q uóru m .

2. La Direcc ió n Ge nera l d e A rb itraje, so mete a la co ns iderac ió n y, en su
caso, ap ro bac ión d e l Co m ité d e Tr ansp arenci a, los p royectos d e v er sió n
públ ica de ocho la udos correspondientes al p ri mer trim estre de 20 21.

3. La Direcc ión Ge nera l d e Ad mi n ist rac ión so mete a la considerac ió n y , en
su caso , ap ro b ac ión d el Co m ité de Tr an sparenci a, los proyectos d e
ve rs ió n pú b lica d e doce contratos de prestación de se rvicios
profesionales d e es pecia li dad m édi ca, cor respondien tes primer
t rimestre de 2021.

4 . Asu ntos genera les.

DESAHOCO DEL ORDEN DEL DíA

PRIMER P UNTO . Atend idas las fo rm alidades del prime r nu mera l del Orden de l
Día , se p ro ced ió al d esahogo de l sig u ie nte.

SEGUNDO PUNTO. En uso de la voz, el Presid ent e del Comité d e Tra nsparencia
hizo refe re ncia a la so lic itud q u e formu la la Direcc ión Ge neral de A rb itraje de
so meter a la cons iderac ió n y , en su caso, aprobació n del Com ité de
Tran sparenc ia, los proy ectos de versión pública d e ocho lau d os,
co rrespond ie ntes al p r imer t r imest re de 2021.

En ese sentido, el Sec reta rio Técnico del Co m ité mencionó , a grandes rasgos,
q ue no h an te n ido lu g ar m odi fi cac ion es respecto al p ro cedimiento re lat ivo a
la e la bo rac ión de las vers io nes púb lica s, d ad o q ue no se han reg istrad o
ca mbios en la ley de la m ater ia, así com o en la estruct u ra y composic ió n de los
laudos arb itra les .

Po r su parte, e l represe ntante de l Órga no In t e rn o de Co ntrol, m enci onó que
en los p royect os d e versió n pública de los la u dos de m érito, se encont raba
ab ie rto e l d ato rel at ivo a la céd u la p rofes io n al y n úmero de cre denc ia l de
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asociaci ón c iv i l determinada, de l m éd ico p rest ad o r de l se rVIC IO, so metid o a
ar b itraje de éste suj eto o b ligado, por lo que se esti m a d able ocu lta r ta l
información previo a su publicac ión en e l Sistema de Port ales de Obl igaciones
de Transparencia (SIPOT) .

Al respect o, se revi saro n lo s document os de refe renci a, constata ndo tal
situac ió n, determ inando t esta r e l nú m ero d e céd u la p ro fesional, as í como de
c redenc ia l rel ac ionado con una asoc iac ió n de carácte r c iv i l a nombre de los
médicos, habida cuenta q ue, al ser datos personales, son susceptibles de
búsquedas en diversas pla taformas electró nicas q ue pueden arrojar como
resul t ad o e l nombre de la persona titul ar d e la céd u la en c uestión, o b ien de la
c re denc ial, es d ec ir , se trat a de in fo rmaci ón q ue pued e h acer y ha ce
identificable a u na persona, por lo q ue lo p rocedente es testar d ic ha
información relacionada con los m éd icos de l sector pr ivado, de las versiones
públ icas sometidas a voto de este ó rgano colegiado.

Ante e llo, se pi d ió e l au xi l io del área c las ificado ra de la info rm ac ió n, a fi n de
co m p le mentar e l p ro ceso p ara testar los datos refer id os de los laudos
arbitrales, q u ie n se encargó de ejecuta rlo sin m ayor d emora, dado q ue cuenta
con los documentos d igitalizados y el prog rama informático q ue facilita dicha
ac tividad, habiendo sido concluido e l p roceso in herente y corroborado por los
miembros del Co m ité la am p liació n de los d at os testados en cada laud o
arbi t ra l.

Así, se observó q ue e n t érm in os de lo d ispu est o en e l ar tícu lo 70, fracción
XXXV I, de la Ley General de Tra nsparencia y Acceso a la In fo rm ac ió n Pública y
de ac uerdo al t ipo de p rest ador del servic io m éd ico invo lu c rado, p úblico y
p rivado, se c lasificó como in fo rm ac ión confidenc ia l, habi e ndo testado los
dat os pe rso na les de p ac ie ntes, p restad ores de se rv ic ios d e inst it uc io nes
pú b licas y c línicas u hosp it ales p rivados, así como de los rep resentantes de
cada uno de ellos, en su caso, que o bran en cada la udo.

Una vez revi sad os los p royectos d e ve rsi o nes púb lica s p rese ntadas por la
Direcci ó n Gen era l d e A rb it raje, los in t egrantes d el Co m ité de Tr ansparenci

adopta ro n por u n animid ad de vo to s e l sig uiente: I
ACUERDO 0l-EXT-Ol/21-04-2021 . Por u nan imid ad de sus integ rantes,
el Comité de Tr an sparenc ia d e la Co m isió n Nac io n al de Arb itraje
Médico, en t érm inos de lo d is puesto en los artíc u los 6°, apart ad o "A",
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fracción 11, Y 16, párrafo seg undo, de la Constitución Política de los
Estados Un idos Mexicanos; 3°, f racc ió n XXI, 23, 24, fracc ión VI, 44,
f racc ió n 11, 68, 70, f racc ió n XXXVI, 100 , 106, f racc ió n 11 1, 107 Y 11 6 de la
Ley Ge neral de Transpa renci a y Acceso a la In form aci ón Pública; 30,
fracciones IX y X Y 8 4, fracc ión 1, de la Ley Genera l d e Prot ecci ón de
Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 3, 16, 65, fracc ión
11, 68, 98, fracción 11 1, 113, fracc ión I y 120 de la Ley Federal de
Transpa re ncia y Acceso a la In form acíó n Pública; así como el
Tr ig ésim o octavo, Q ui ncuagésimo sépt imo, Sexagésimo segu ndo,
inciso b), y Sexa gésimo t e rc e ro, de los Lin eamient os genera les en
m ateri a de c las if icación y descl asif icac ión de la in fo rm ac ió n, así como
para la elaborac ión de versiones pú b licas, CONFIRMA la c las ificac ió n
realizada por la Dí recció n General d e Arbitraje en lo s proyectos de
versió n pública de ocho lau dos, correspondientes al primer trimestre
de 2021, en las c ua les se debe rá e li m ina r, por t rat arse de inform ac ió n
co nf idenc ia l, la referente a p ac ient es, prest ad ores de servic ios
p riva dos y, en su caso, de los rep resent an t es de ca da uno de e llos q ue
a contin uac ión se describe, de manera en unciativa m ás no limi t ati va:
nombre co m p le to , sexo , edad, fecha de nacimie nto, Clave Única de
Registro de Población, número de cédula profesion al , número de
c redenc ial rel aci on ad a con una asociac ión de caráct e r c ivi l a nombre
de los médicos, Regist ro Federa l de Cont ribuyen tes, est ado civil,
p refere nc ias sex u ales , cree nc ia re ligiosa, dom ic i l io p ar t icul ar ,
n ú mero s t el efó ni cos pa rt ic u la res, razó n soc ia l, descripc ió n de l
padecimiento, est ado de sal ud, d iag nóstico, tratamiento, evolución
del padecimiento, informe médico, resumen clín ico, estud ios clínicos,
profe sión, especia lidad médica, pruebas ofrecidas, estud io del acto
méd ico recl am ad o, informaci ón de comproban tes fi scales,
ca ntidades eroga das y d emand ad as, m o nt o de la conde na ,
bi b liografía m édica y citas b ib liog rá ficas, así co m o aq ue llas
re fe re nc ias o datos d e ca rá cte r co nf idenc ia l q ue actua licen los
sup uest os previstos en la normativa aplicable, en suma, datos
pe rsonales y sensib les que obran en el la udo, en v irtud de que su
publ icación podría dar o rigen a discriminación y afectar de m ane ra
grave y perma nente la vi da p riva d a, p res t ig io , eje rc ic io p ro fesio nal y
laboral de sus titulares.
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TERCER PUNTO. Para e l desa hogo d e es te punt o, e l Pr esid ente d e l Co m ité de
Transparencia presentó, a sol icitud d e la Direcci ó n Ge nera l de Admi nistración,
a través de la Di rección d e Recursos Hu m anos, Materiales y Servicios
Generales, a consideración y, en su caso, aprobación del Comité de
Transparencia la ve rs ión pú blica de d oce contratos de prest ac ió n de servicios
profesion ales d e es pec ia lis tas m éd icos, genera dos d u ra nte e l primer
trimestre de 2021.

En uso de la vo z, el Director de Recursos Hu m anos, Materiales y Servicios
Ge nerales, expresó q ue la elabo rac ión de los p royectos de versión públ ica se
hace en c u m p lim ie nto de las o b ligac iones d e t ra ns p are ncia p rev istas en la
fr acc ión XXVIII, de l artíc u lo 70 de la Ley Ge nera l de Tr ansp ar enc ia y Acceso a
la In fo rm ac ió n Pública.

Co ntin uó su inte rve nc ión seña lando que en los proyectos mencionados se
t est an los datos referentes a l nom bre y f irma de l espec ia lista médico
prestado r de l se rvic io co nt ratado, e l número de céd u la p rofesional de la
especia lidad, número de reg ist ro fede ral de cont ribuyentes y e l domici lio
legal del especialista, así co m o el número del expediente de CONAMED sujeto
a aná lis is, por considerar que se trata de información confidencial, al refe rirse
a datos persona les además d e reservad a, en vi rt ud d e que su p u bl icación
podría dar origen a discri m inac ión, afecta r de m ane ra g rave y perma nente la
v ida privada, segurid ad, e incluso poner en riesgo la v ida , as í como la
integridad física , reputación, prestigio profesional y el b uen nombre del
especial ista médico, esto co n fun d am ent o e n e l artíc ulo 113, fracc iones I y III
de la Ley Fede ra l de Transp ar enci a y Acceso a la Info rmac ión Pú b li ca.

Dicho lo anter io r y a f in de q ue la un id ad adm inistrat iva que representa se
encuentre en aptitud de dar c umplim iento a las obligaciones de
transpa re ncia consignadas en la fracc ión XXV III de la Ley Ge neral de
Tra nspa re ncia y acceso a la Info rm ac ión Pú bl ica, so mete a la consideración de
este Co m ité la ap ro bación d e lo s ci ta dos p royectos d e vers ió n p ública
inheren t es a contratos de prestación de se rv ic ios.

En relación con lo anterior, el representante del órgano fiscalizador
p u nt ua lizó, respecto a las fechas contenid as en alg u nos de los contratos, q ue
ya se h ay a actua lizad o e l dom ic i l io d e esta Co m isió n Na ci onal ante lo cua l se i.
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respondió por parte del Área Coordi nadora de Archivo , respecto a las fechas
de ta les contratos en re lac ión al dom icil io seña lado, q ue se encuent ra
actua lizado el domic i li o de CO NAME D en ca da uno de los p roy ect os de
ve rsió n p ública de los c itados inst rum entos jur íd icos, dado que f uero n
formal iza dos entre los m eses de enero y m ar zo del p rese nte año, pe rio do en
q ue ésta Comisión Nacion al ya se encontraba rea liza ndo f unciones en el
inmueble denominado One Marina Park.

En rel aci ón co n lo ante ri or, re fere nte a que los do m ici li os d e los p roveed o res
d e los se rv ic ios co nt rat ados, en los proyectos de ve rsió n pública , se ha ll an
testados, el representant e de l Órga no Int e rn o d e Co nt ro l en la CO NAM ED,
Titu lar d el Á rea de Q uejas y Den u ncias, decl aró su postura en contra de los
proyectos descritos en el presente punto del o rden del día dado que, en el
caso concreto, los es pecial istas m éd icos contratados son considerados
p resta dores de se rv ic ios, en v irt u d de q ue e l im porte de la cont ratac ió n es
pag ad o co n recu rsos p ú b licos asig n ad os a la CONAMED, por lo que d ic hos
in st ru mentos debe n se r p u b licados íntegramente, es decir , q ue se d ebe
publica r el nombre de la person a fí sica o m oral adjudi cada y su domic i lio, en
razón de lo cual este dato no debe ser clasificado como confidencial no
obstante que se trate de datos personales.

Final mente, po r part e del ó rga no f isca liza dor en CO NAMED, se h izo refe renc ia
a la petici ón formu lada en la Te rcera Ses ió n Extraordina ri a de éste ó rga no
co leg iado, relat iva a rea lizar un a co ns u lta al In stituto Naci onal de
Transparencia, Acceso a la Info rm ac ión y Protecci ó n de Datos Persona les
(INAI) sobre la clasificación y rese rva de los no m b res de los proveedores en los
contratos de prestación de se rvicios q ue celebra CO NAMED co n especialistas
de d iversas ram as de la m edic ina .

En ese tenor, se comentó que t al t ema se abord ó t am bi én durant e la
Seg u nda Sesión Or di nar ia 2020 d e fec ha t res d e agosto de dos mil vei nte, a
petición de la entonces titular del área de responsabilidades, sin embargo no
quedó ase ntado en e l acta respectiva . Al respecto, se hizo al usión a que I
re ferida cons u lta fue remit id a al INAI en e l m es de agosto de 2020, c uyo
personal adscri to al área de En lace con la Ad m inist rac ió n Públ ica Fed eral
respondi ó al Sec reta rio Técn ico ví a t el efónica, por lo que no se respondió de
manera form al , de m an era q ue se acotó la m enci ón de q ue la clasi f icación de
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la inform ac ión, a l se r un acto p ropio d e los Co m ités de Tra ns parenc ia ,
m ie ntras sean ap ro badas aq ue lla s p ro puestas formuladas po r las áreas
administrativas, adq uieren validez ante la normatividad en materia de
transpa rencia , por lo q ue el INAI no interviene e n ello ni las puede observar o
emitir recom en d ac iones al resp ect o, pues el Comité del sujeto obligado es e l
órga no rect o r e n est os t em as, en ta nt o e l INA I so lo ve rif ica e l cu m p li m ie nt o
de las obligaciones d e t ra ns parencia.

Con base en lo anterior los integrantes del Comité de Transparencia, de
manera m ayorita ria, adopta ro n e l sig u iente ac uerdo:

ACUERDO 02-EXT-02/21-04-2021. Po r m ayoría de vo tos d e sus
integra ntes, e l Co m ité de Tr an sp arenc ia de la Comisió n Nacional de
Arbitraje Médico, en términos de lo dispuesto en los artículos 60,
apartado "A", f racc ió n 11, y 16, pá r ra fo seg u ndo, de la Co nstitució n
Po lít ica de los Estad os Unidos Mexicanos; 30, f racc ió n XXI, 23 , 24,
f racc ió n V I, 44, f racc ión 11, 68 , 70 , fr acci ón XXV III, 100, 106, f racc ió n 111 ,
107, 113, fracc ió n V y 11 6 d e la Ley Ge nera l de Tra nsparenc ia y Acceso a
la In fo rm ac ió n Públ ica; 30, fracc ión IX y 84, fracc ió n 1, de la Ley
Ge neral de Protecció n de Dat os Personal es en Posesión de Sujetos
Obl igados; 3, 16, 6S, fracci ón 11, 68, 98, f racc ió n 111, 110, f racc ión V, 113,
f racci ón I y 120 d e la Ley Fed era l d e Tran sp ar enci a y Acceso a la
In fo rm ac ió n Pú bl ica; así como V igésimo t erce ro, Trig ésim o octavo,
Q uincuagésimo séptimo, Sexagésimo segundo, inc iso b). y
Sexagésimo terce ro, de los Lineam ient os genera les e n materia de
cl asificació n y d esc lasifi ca c ión d e la informac ión, así como p ar a la
e la bo rac ió n de vers io nes p ú b licas, CO N FIRMA la c las if icac ió n
rea liza da por la D ir ecc ió n Ge nera l de Administración de las ve rs io nes
públicas de doce contratos de prestación de servicios profesionales
de especia l istas m éd icos, co rrespond ie ntes al p ri mer t rimestre de
2021, en los cua les se e li m ina , por t ra tarse de informac ión
co nf idencia l, los datos q ue a co nt inuació n se descr iben: nombre ,
f irma, nú mero d e céd u la profesional d e la especia lidad, número de
reg istro fe deral de contribuyentes, domici l io legal del especialista
médico, prestador del se rv ic io contratado, y e l nú m ero del
exped iente sujeto a anál is is, en virt u d d e que publica r los datos
m en ci on ad os sin e l co nse nt im ie nto exp res o de su ti tul ar. pod r ía da r
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origen a d iscrim inación y a una afectación de manera grave y
permanente a la privacidad, e inc luso poner en riesg o la v ida,
integ ridad fís ica, p res tig io, ejerc ic io p rofesiona l y labora l del
especia lis ta médico,

CUARTO PUNTO. En virtud de no haber más asunto s generales que tratar, e l
Pre sidente del Com ité d e Tr ansp are nci a d io por concluida la sesió n a las trece
horas co n treinta y c inco m inutos d el día d e la fecha y co n la aprobación de los
as istentes se levantó la p rese nte ac ta pa ra constancia y efectos leg ales a que
ha ya lugar. Lo anterior, co n f u n d am e nt o en la Octava, fr acc ión V d e las Reglas
de Funcionamiento del Co mité de Transpa re ncia de la Comisión Naciona l de
A rb itraje Méd ico.

Li cenciado Juan A nt o n io O rozco Montoya,
Subcom isionado Jurídi co , Presidente del
Comi t é de Tr an sparen ci a y Ti tu lar d e la
Unidad de Tra nspa re ncia .

Lice nc iad o J ua n Ló pe z M artíne z,
D irector de Rec ursos Humano s, M at eri al es
y Serv ic ios Genera les, Responsable del
Área Co ordinadora de Archivos e
In t eg ran t e del Com ité de Tr an sp a renc ia.

Lice n c iado Miguel Andrés Gazano Moreno,
Titular del Área de Qu ejas, Denuncias e
In vesti g aci on es de l Ó rga no Intern o de
Co nt ro l en la CONAM ED, e n t érm ino s de l
oficio SF P.O IC.CONAMED.TO IC.042.2021.

Li c . A lberto Isaac Hernánd ez Gó mez,
Secreta rio Téc nico de l Co m ité de
Transparenci a.

~. (¡
----------- - ----------

Última hoj a correspondiente al Acta de la Prime ra Sesión Extra ord in aria de 2021 del Com ité de Tran sparencia de la CONA MED.
el ve int iu no de abril de dos m il vei nti uno.
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